东青高速改扩建工程于家庄枢纽及主线 K86+000-K87+000 路基防护工程劳务作业招标公告

(招标编号: CCPDSD202403/9015004)

一、招标条件

东青高速改扩建工程招标人为山东宏昌路桥集团有限公司,项 目资金已落实。本项目已具备招标条件,现进行公开招标。

二、项目概况与招标范围

项目概况: 东营至青州高速公路改扩建工程,位于山东省青州市。本次招标内容为于家庄枢纽互通及主线 K86+000-K87+000 段路基防护工程劳务作业项目招标

采购范围: 本招标项目划分为 2个标段, 具体为:

标段编号	标段名称	招标范围	标书售
			价
CCPDSD202403/90	标段1	东青高速改扩建工程于家	300.00
15004001		庄枢纽互通及主线	
		K86+000-K87+000 段路基	
		防护工程劳务作业	
CCPDSD202403/90	标段2	东青高速改扩建工程于家	300.00
15004002		庄枢纽互通及主线	
		K86+000-K87+000 段路基	
		防护工程劳务作业	

三、投标人资格要求

- 1. 具备《中华人民共和国政府采购法》第22条规定的基本条件;
- 2. 具备公路工程施工总承包、市政公用工程施工总承包、建筑工程施工总承包、施工劳务资质(满足其一即可);
- 3. 具备独立法人资格,可开具增值税专用发票,具有良好的商业信誉;
 - 4. 投标人没有处于被责令停业状态;
 - 5. 投标人没有处于财产被接管、破产状态;
 - 6. 在最近三年内没有骗取成交或严重违约行为;
 - 7. 投标人无涉及正在诉讼的案件影响履约。

四、招标文件的获取

获取时间: 2024-04-03 18:02 到 2024-04-07 16:00。

获取方式:

第一步:供应商会员注册。请非会员投标人访问潍坊交通发展集团招采服务平台(http://zc.wfjtfzjt.com:9000),通过点击"注册成为供应商"完成会员注册。注册时需要选择交发集团对应单位作为邀请单位,由邀请单位进行准入审核,审核通过后投标人可登录平台。关于平台具体操作可到平台"帮助中心"中下载"潍坊交通发展集团招采服务平台投标人操作手册.doc"。

第二步:网上报名。登录潍坊交通发展集团招采服务平台

(http://zc.wfjtfzjt.com:9000) 业务系统,点击菜单"招标采购-招标公告",勾选项目,点击"报名参加",必须正确填写联系人、电话等信息。

第三步:标书下载,登录平台,点击菜单"招标采购-参与的项目",点击勾选项目,如果标段标书费用为 0 元则可以点击"招标业务管理"按钮进入标书下载页面,进行标书下载。如果标书费不为 0,投标人在线报名后,将招标文件购买费用通过投标人公户汇至以下账户(备注:项目名称标书费+单位名称,文字过多可缩写),并及时电话通知招标联系人,待确认后,即可登录潍坊交通发展集团招采服务平台进行招标文件下载。文件购买费用交多、交错的,售后概不退还。

账户名称:潍坊交通发展集团有限公司

账 号: 3705 0167 8708 0000 0907

开户银行:建设银行潍坊金马支行

行 号: 105458000133

第四步:投标,在线投标或下载离线投标客户端下投标。登录平台,点击菜单"招标采购-参与的项目-招标业务管理-业务主页-投标客户端下载",下载投标客户端和操作手册等相关文件。或点击菜单"招标采购-参与的项目-招标业务管理-业务主页-在线投标-找到投标信息击蓝色按钮:在线投标"。进入投标页面,查看招标文件信息、招标文件澄清信息,按照要求提示进行投标文件上传、维护开标一览表、评审相应,最后检查无误后进行加密上传。

第五步: 投标保证金可以采用电汇方式缴纳, 缴纳后联系项目 联系人, 由项目联系人更新保证金缴纳状态。

五、 投标文件的递交

递交截止时间: 2024-04-10 09:00。

递交方式:采用电子开标方式的,电子版投标文件通过投标客户端递交至潍坊交通发展集团招采服务平台系统,逾期上传将不予受理。采用线下开标方式的,请将投标文件提交至招标方指定投标地点。

六、 开标时间及地点

开标时间: 2024-04-10 09:00。

开标地点: 潍坊交发集团招采平台。

七、 公告发布媒介

本次招标公告同时在潍坊交通发展集团有限公司官网、潍坊交通发展集团有限公司招采服务平台、中国招标投标公共服务平台网站同时发布。

八、监督部门

本招标项目的监督部门为潍坊交通发展集团有限公司纪委。

招标监督投诉受理邮箱: jjjtjjjcs@126.com

九、联系方式

招 标 人: 山东宏昌路桥集团有限公司

联系人: 崔先生

电 话: 13806475326

电子邮件:

地 址:山东省潍坊市

于九顺 发布人:

发布人: 山东宏昌 10 年 日有限公司 发布 11 2024-04-03 18:02